

本赛季中超还剩9轮

保级圈上演超级大乱斗



核心提示

□本报综合报道

虽然本赛季中超联赛还剩9轮,但是保级大战早早上演。21轮战罢,相比于争冠军团的刺刀见红,保级队伍之间的对决更为惨烈,以至于出现了许多让人万万没想到的反转剧情。



贵州球员米西(左)感谢尤里

绿城

送走“白巫师”掉进保级圈

本赛季的杭州绿城可谓跌跌撞撞,赛季之初老板宋卫平力排众议请来了“白巫师”特鲁西埃,但是赛季中期由于球队成绩不理想,特鲁西埃被炒鱿鱼,球队深陷保级圈。

绿城最后9轮只有4个主场,四场的对手除石家庄永昌无欲无求外,面对上海申花、辽宁宏运、上海申鑫都是恶战;5个客场中,要碰上上海上港、山东鲁能这样的豪门。

一位采访中超多年的记者分析:“绿城今年是凶多吉少,辽宁宏运、天津泰达都是保级老手,本身经验丰富,还有多年积累的人脉资源,关键时刻抢分能力强,绿城这几年没怎么经历过保级恶战,很可能关键时刻掉链子。”

泰达

部分球员为“钱途”不惜降级

在最后几支保级队当中,天津泰达也是一个变数,原本按照天津泰达的实力和球队多年积累的人脉,保级不存在什么问题。

在泰达原管理层和赞助商权健的内斗纠纷之后,泰达的表现却一落千丈,特别是孙可转会事件尘埃落定之后,泰达从0:3输给力帆开始,7轮比赛只拿到了1分。

在这些比赛当中,很多比赛的过程也很诡异,特别是与贵州人和的保级关键战,泰达可以在0:3落后的情况下扳平比分,最后却3:4输了球。有知情人向记者透露:“其实很多泰达球员之前一直希望权健接手球队,一旦权健接手,他们的薪水可以上涨不少,可现在事情黄了,在天津上级支持权健的情况下,不排除某些球员想降级,方便转会去天津松江的想法。”

这也导致泰达积20分排在联赛倒数第三,只高出降级区1分。

富力 高开低走陷入低迷怪圈

年初,孔特拉率领雄心勃勃的广州富力征战亚冠,在附加赛和小组赛中一度打出了三连胜的迅猛势头,这支中超新军的亚冠前景一度被看好。

从在亚冠中被小组淘汰开始,广州富力就像被施了魔咒,联赛成绩不佳、外援与主帅不合、孔特拉下课、球队在降级边缘徘徊,与赛季初相比,如今的富力让人大跌眼镜。

贵州 从“稳坐”降级区到咸鱼翻身

炒了主帅宫磊,卖掉了5000万元先生于海,这支曾经战胜过广州恒大的足协杯冠军,本赛季前17轮过得十分艰难,与上海申鑫一起“稳坐”联赛最后两名,几乎锁定了一个降级名额。

二次转会的大力引援以及主帅宫磊的回归,加上赢球奖金的翻倍,使贵州人和脱胎换骨,4轮比赛狂捞10分,现在以21分排在第13位,不仅暂时逃离降级区,还将天津泰达和辽宁宏运甩在身后。

力帆 再拿10分应能保级

在杭州客场3:1击败绿城取得3分之后,重庆力帆最近两个主场未能在强队身上拿分,先后0:2输给了上海申花,2:4输给了上海上港。好在这两场情理之中的失利,没有影响到保级的形势。

力帆最后9轮,最大的优势就是主场多,有5个主场,众所周知在保级时刻,球队在主场往往能爆发出更大的潜力。从对手来看,绝对强队只有山东鲁能。其他8场比赛中,大部分都有抢分甚至获胜的希望,其中对贵州人和、石家庄永昌、辽宁宏运、上海申鑫和天津泰达的五个主场最为关键。

当然,对于这些抢分比赛,力帆主帅王宝山谨慎之余也不失自信:“最后9轮比赛每场都很重要,一场比赛打不好,有可能上半年的努力就付之东流,因此我会把每场比赛都当成决赛来打,一场一场地抢分!按照我的计算,今年的保级分数线应该在33分左右,我们距离这个目标还有10分,我有信心能率队完成目标。”

石家庄 大黑马崛起坐山观虎斗

按照以往的规律,升班马冲超后的第一年能够站稳脚跟已算不易,但石家庄永昌是个例外,如今在少赛一轮的情况下积29分排在中超第六名。

石家庄的强势崛起,搅动了中超局势,也让自己远离了保级泥潭,坐山观虎斗。

8月19日足协杯1/4决赛

建业主场对阵鲁能

□据 新浪网

7月30日,中国足协杯官方公布了第五轮比赛的开球时间,4场1/4决赛都将在8月19日进行。

根据足协杯的赛程安排,第五轮四场比赛都将在8月19日进行。19时开始的是新疆达坂城纳欢对阵江苏舜天的比赛,19时30分是北京北控迎战贵州人和的比赛,而河南建业对阵山东鲁能的比赛、上海申花对阵上海上港的比赛都将在19时45分开球。

根据规则,建业、新疆、北控、申花4队将在第五轮打主场,第五轮比赛继续采取淘汰赛制,赢球的队伍直接晋级半决赛,输球即被淘汰。半决赛和决赛都将采取两回合制,半决赛即是建业对鲁能的胜者迎战新疆对舜天的胜者,北控对人和的胜者迎战申花对上港的胜者。

轻伤不下火线 佩兰只准了俩人的假



国足主帅佩兰

□据 新浪网

昨天,国脚体检结束,于汉超和邹正拿到了佩兰发出的假条,成为继姜至鹏之后又两名将缺席东亚杯比赛的国脚。杨旭已经被定下了在球队养伤,一旦情况转好,可能在后面的比赛中登场的调子。佩兰如此用心,其实也是在释放这样一个信号:国足的比赛很正式,请大家严肃对待。

于汉超、邹正和杨旭这三个人都是在联赛中受伤的,而且都是肌肉拉伤。因此,为了慎重起见,佩兰特意安排他们三个人在昨天上午进行专门检查。最终的检查结果确实不够乐观,三个人的伤势都挺严重。其中,于汉超和邹正已经可以肯定在东亚杯期间很难拥有比赛状态,最终佩兰发给了这两位恒大国脚本场比赛的假条,批准他们返回广州继续疗伤。

至于杨旭,从检查结果来看,腹股沟拉伤情况严重,但依然有希望在东亚杯期间恢复。因此经过商议,佩兰还是希望将杨旭留在队中治疗。一旦杨旭能够在在一周时间内达到比赛要求,那么他就有可能赶上东亚杯最后的比赛。

洛阳晚报 教育广场 刊登时间:周一至周六 广告热线:65139977 65139988 监督电话:18903796967

洛阳市东升二中东明寄宿校区
依托东升二中(原轴二中)优质的教育资源和先进的管理理念,由东升二中优秀的管理团队和教师队伍统领学校的管理和教学。东升二中东明寄宿校区荣获2014-2015年3·15教育诚信单位、河南省中小学一级食堂的荣誉称号。
电话:64223366 建设路50号(洛铜宾馆西侧)

东升二中(原轴二中)寄宿校区
招初一寄宿生
拟招300人,择优录取,录满为止
地址:东明寄宿校区(建设路50号洛铜宾馆西侧)
东升二中(原轴二中)寄宿校区招生办
招生电话:0379-64223366

洛阳市平乐正骨学校招生
平乐正骨学校建校26年
初、高中毕业生,8月1日-8月5日报到,名额有限,报满为止
毕业可参加医师考试,推荐就业
地址:洛阳市平乐正骨学校
电话:67812333 18937991345